

“齐鲁晚报进淘宝，确实方便”

淘宝店订本报，有23种套餐优惠任你选

□记者 秦雪丽 报道
qlwqx@vip.163.com

本报12月2日讯 轻轻点击一下鼠标，便可轻松订报。《齐鲁晚报·今日烟台》自推出官方淘宝网店以来，受到读者大力追捧。亲！只要你拥有淘宝账号，在网店中搜索“齐鲁晚报·今日烟台”或者直接在地址栏里输入http://qlwbjryt.taobao.com，便可轻松订报。

“昨天刚从淘宝店订了报纸，今天就将收据和礼品送了过来，太快了。”11月30日，家住凤凰台附

近的冯先生感叹道。冯先生介绍，他家订阅《齐鲁晚报》三年了。

“报纸内容丰富，投递很及时，有不少栏目我都喜欢看。”冯先生说，他和《齐鲁晚报·今日烟台》有很深的感情，当从报纸上看到推出淘宝网店的消息后，他当天便从网上下了订单。

开发区的读者王先生接到订报单据后一脸兴奋。王先生说，他们一家看《齐鲁晚报》有四五年时间了。看到推出《齐鲁晚报·今日烟台》淘宝网店后，他感觉很新颖，便让女儿在网上拍了一份。“确实方便，足不出户就可订阅报纸，而且价格也相当实惠，还赠送

体育彩票。”

本报自推出官方淘宝网店以来，不少热心读者致电本报咨询，并送来祝福。“淘宝店订报，就是方便，套餐搭配很优惠，所赠的礼品很亲民。”一位读者说。本报淘宝网店开通4天，已订出50多份报

纸。亲！只要你拥有淘宝账号，在网店中搜索“齐鲁晚报·今日烟台”或者直接在地址栏里输入http://qlwbjryt.taobao.com，便可足不出户订阅报纸。

您下订单后，本报工作人员便会及时和你联系，将订报收据及相关礼品送到你家。

手机二维码订报更有乐趣。拿出一部装有二维码扫描软件的智能手机(安卓或者ios系统)轻轻一扫位于《齐鲁晚报·今日烟台》

头版的淘宝店二维码，就可以直接进入我们的订报淘宝店，浏览各种套餐及服务，享受与以往完全不同的订报体验和感受。

网上订《齐鲁晚报》有哪些优惠

亲，网购报纸的同时可享多种优惠。前200名订报读者，可获赠价值20元体彩刮刮乐2张(面值10元)。

目前，《齐鲁晚报·今日烟台》淘宝店共推出23款套餐，其中13款为礼品套餐(限烟台六区)。根据礼品种类多少的不同，售价从140-240元不等。套餐中所含的礼品为烟台山泉桶装水、保鲜碗三件套、

日美6件套刀、一帆竹炭空气净化包等生活品。

除礼品套餐之外，我们的淘宝店还有更多报刊向你打包推出。套餐售价从210-320元不等，订购者除了获得一份全年《齐鲁晚报》之外，根据套餐不同，还将得到《今参考》、《金视点》、《家庭科学新视点》、《特别文摘》等报纸和杂志。

他们今年不用冒雪买菜了

本报“爱心过冬菜”活动开展以来，8个社区的240户老人家庭受益

□记者 鞠平 孙淑玉 曲彦霖
苑菲菲 蒋慧晨 于涛 王永军 报道

本报12月2日讯 11月中旬，为了减少风雪中那些蹒跚的买菜身影，本报发起了“爱心过冬菜”活动。截至11月30日活动结束，本报“爱心过冬菜”共走进了8个居委会，240户老人家庭免了冒风雪买菜之苦。

11月30日气温骤降，天突然飘起了小雪，由鲁信影城资助的“爱心过冬菜”还是冒雪送进了东台社区30户居民家中。

“这么冷的天儿，你们还得挨户送，太不容易了。”下午2点左右，看着本报“爱心过冬菜”卸到东台社区门口，附近居民纷纷凑上来询问，得知本报志愿者要冒雪送到30户老人家中，市民们纷纷竖起了大拇指。

本次送往东台社区30户老人家中的“爱心过冬菜”由鲁信影城赞助，最后一期送往市民家中的大白菜个头格外大。

“我们自己慢慢往家运，也给这些孩子们省点事儿。”家住风云巷13-2的于贵礼老人找来

蛇皮袋干脆自己动手搬起了大白菜。“这白菜个头不小，一次只能搬动2-3棵，慢慢来吧。”觉得自己搬得有点费力，于大叔还特意喊来老伴帮忙，老两口合力将沉甸甸的爱心菜搬回了家。

“可是冷坏了，赶紧到屋里坐坐再走。”看着来回运菜到屋里的志愿者们，87岁的王玉美老人心里十分过意不去，硬拉着志愿者到屋里坐坐，见本报工作人员和志愿者们还要继续送菜，老人特意塞了一把橘子，要给大家解渴。

卸车和送往老人家的途中，烟台万达汽车销售有限公司和鲁东大学创业者协会的大学生志愿者们几次被累得气喘吁吁。“这菜个头大，一棵菜能吃好几顿。”尽管累，但看着过冬菜堆进了不方便买菜的老人家中，志愿者们的脸上还是露出了开心的笑容。

本报“爱心过冬菜”活动开展以来，受到了爱心企业和市民的大力支持。

在此本报对爱心市民、爱心企业、爱心车行、爱心居委会、爱心志愿者，道一声感谢。



①王玉美老人连忙拿出橘子给大家吃。
②“今年冬天不用出去买菜了。”
③“孩子，手都凉了，快进屋暖和暖和。”
④给老人送过冬菜去。本报记者 李泊静 摄

“爱心过冬菜”爱心榜

爱心市民 金石、姜晓云、王芳、曲女士	烟台、南台居委会、东台居委会、中台居委会、华茂街居委会	主要经营车辆东风风行景逸SUV，东风风行景逸XL，东风风行景逸LV。
爱心单位 中国银行烟台分行、匿名爱心企业、芝罘区发展和改革局	鲁东大学学子创业者协会	贴别鸣谢
爱心居委会 所城里居委会、进德居委会、兴隆街居委会、黄山北居委	烟台华路得汽车销售服务有限公司	鲁信影城烟台银都中心店
	公司经营风行汽车包含景	影院坐落于南大街振华购物中心B座6楼，影院拥有6个放映厅，其中三个3D放映厅，可以同时容纳700人观影，设备
		采用美国JBL和西班牙KCS高真专业音箱，BARCO 3D巨幕，是目前内地最先进的电影放映系统。在影城的每一个位置，观众都可以充分体验到震撼的视觉冲击力。影院内人体学座椅，五星级航空头等舱式的贴心服务，为观众营造一个高档而富有人性的电影文化氛围。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料，采用来自烟台优质果源基地的水果，以浓缩果汁为原料，将天然果汁首次发酵为果酒，果酒再经二次发酵变成果醋，然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配，制成果发酵型果醋饮料，其果香浓郁，香甜怡人，身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿，果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司荣誉出品
服务热线：400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址：芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话：0535-6694999
青岛旗舰店地址：市南区江西路105号丁 电话：13605421543

北京万达文化产业集团成立

中国最大文化航母起航

□记者 夏超 报道

本报12月2日讯 12月1日，北京万达文化产业集团在北京万达索菲特酒店举行成立仪式。万达集团董事长王健林等有关人员出席成立仪式。

新成立的万达文化产业集团旗下共有11家公司，涉及9个行业，包括中国万达院线、美国AMC影院公司、万达影视传媒

公司、万达德贡舞台演艺公司、万达电影科技娱乐公司、大型主题公园公司、万达美术馆、大歌星连锁量贩KTV以及财经类周刊《华夏时报》、商业类月刊《全球商业经典》和《大众电影》杂志。

成立仪式上，万达集团董事

长王健林透露，根据全球知名咨询机构罗兰·贝格的报告，万达文化产业集团2012年收入进入世界文化企业前40名；计划2016年收入达到400亿元，进入世界文化企业前20名；2020年收入达到800亿元，进入世界文化企业前10名。

王健林介绍，万达集团决心在做大做强实业、十年内成为全球一流跨国企业的同时，把文化产业作为集团支柱产业重点发展，用文化强国、用中华文化影响世界。